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ATA DA REUNIÃO

Local Data

Sala de Reuniões do 4º andar 25/11/2022

1. Composição do Grupo Gestor (Portaria SGP.PR.Nº 096/2021)

Coordenador: Fabio Túlio Correia Ribeiro (Desembargador Presidente);

Vice Coordenador: Fabrício de Amorim Fernandes (Juiz do Trabalho Substituto e Vice Coordenador);

Membros da área de Estatística: Mônica Oliveira Barreto (Secretária de Governança e Gestão
Estratégica) e Érica dos Santos Andrade (Chefe do Setor de Estatística);
Membros do 1º e 2º Graus de Jurisdição: Rosane Nascimento Barretto (Secretária-Geral da
Presidência), Deborah Puig Cardoso (Secretária da Corregedoria), José Olino de Campos Lima Júnior
(Assistente de Gabinete do Desembargador Fabio Túlio Correia Ribeiro), Shirley de Freitas Fernandes
Santos (Diretora de Secretaria da 7ª Vara do Trabalho de Aracaju);
Membro da Área Administrativa: Tadeu Matos Henriques Nascimento (Diretor-Geral);
Membro da Área de Tecnologia da Informação: Marcos Xavier de Almeida Barretto (Secretário de
Tecnologia da Informação e Comunicação).
Registros: Foram justificadas as ausências de Deborah Puig Cardoso (Secretária da Corregedoria) e José
Olino de Campos Lima Júnior (Assistente de Gabinete do Des. Fabio Túlio Correia Ribeiro).
Convidados Participantes: Adriano Leão Venceslau (Chefe da Divisão de Estatística, Pesquisa e Inovação)
e Mário José Cunha Neves da Rocha (Chefe da Divisão de Negócios para Sistemas e Projetos Judiciários).
2. Pauta:
2.1. Informes;
2.2. Deliberações;
2.3. O que ocorrer.

​Em cumprimento ao disposto na Consolidação dos Provimentos da Corregedoria Geral da Justiça do
Trabalho, o Comitê Gestor Regional do Sistema e-Gestão reuniu-se com vistas a discutir questões
relacionadas ao Sistema de Gerenciamento de Informações Administrativas e Judiciárias da Justiça
do Trabalho (e-Gestão) e outros assuntos estatísticos pertinentes, conforme Pauta acima
especificada.

3. Análises, observações e deliberações
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3.1 Informes

3.1.1 Nova versão do Extrator de Dados do e-Gestão - versão 2.9: foram informadas ao Comitê as
principais alterações da versão, bem como as inconsistências identificadas no processo de
homologação, conforme adiante se detalha:

● Principais alterações com implantação da versão: a) Criação de itens para apuração de dados
da Semana Nacional de Conciliação e Execução - Item 92.470 (Participantes da SNC ou SNE);
Item 92.471 (Magistrados que participaram da SNC ou SNE); Item 92.473(Conciliadores que
participaram da SNC); b) Atualização na regra de negócio do item 92.220 (Processos baixados -
exceto arquivo definitivo). Processos apreciados no plantão não serão mais contabilizados no
item 92.220 após o movimento de “Remetidos os autos para Gabinete do relator para
prosseguir”; c) Exclusão do item 90.390 - Processos baixados - Meta 5(CNJ); d) Atualização na
regra de negócio no item 92.375 (Processos baixados - fase de conhecimento), para exclusão
do movimento “ Homologada a transação" como condição de baixa do processo.

● Processo de Homologação - no processo de homologação da nova versão do extrator do
e-Gestão, verificaram- se algumas inconsistências, fato que impossibilitou a continuidade do
procedimento, a saber: a) Divergência do código associado aos itens de audiência de 1º Grau e
de 2º Grau, o que impediu a geração dos processos desses itens; b) Não geração de todos os
itens eletrônicos - inconsistência verificada a partir da análise dos itens que tiveram atualização
nas regras de negócio; c) Identificação de processos que, de acordo com a regra de negócio dos
itens, deveriam ser contabilizados no mês de outubro de 2022, mas que foram computados, na
homologação, no mês de setembro. Providência adotada: as divergências foram relatadas à
equipe técnica da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação (SETIC); Situação da
ocorrência: foi realizada uma correção pontual e se aguarda solução final, através da
disponibilização de uma versão corretiva dessas inconsistências, objetivando a continuidade do
processo de homologação.

● Observação: com a mudança da regra de negócio do item 90.375 (Processos baixados na fase
de conhecimento), a implantação da versão 2.9 provocará um aumento expressivo do número
de pendentes de baixa e reduzirá o número de baixados. Embora não implantada, essa
alteração já foi informada às Varas de Trabalho para ciência, uma vez que esses itens serão
bastante sensibilizados; por sua vez, a versão 2.8.3 (já em produção) alterou a regra de negócio
dos pendentes de baixa na fase de execução (item 90.383), com exclusão do movimento de
Expedido o Ofício Precatório como condição de exclusão dos pendentes, com repercussão de
aumento de pendentes. Foi submetida à deliberação do Comitê se, após implantação em
produção, o TRT 20 deveria regerar as remessas do e-Gestão de 2022 com a versão mais atual.

● Deliberação: foi deliberado, na reunião, a não geração das remessas dos meses anteriores com
a versão 2.9, em face de o TRT já ter prestado informações em diversos sistemas considerando
dados apurados pelas versões anteriores, bem como pela possibilidade de ocorrência de
inconsistências com a geração da remessa pela versão do extrator 2.9.
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3.1.2 Levantamento de processos físicos: foi informado ao Comitê que, não obstante não se constituir
mais em meta nacional, o Setor de Estatística realiza, mensalmente, levantamento de processos
apurados no sistema legado (processos físicos) nos itens que deveriam estar zerados, em função do
Projeto 100% PJe. Foram detectados 4 processos em meio físico no Item 383 (Processos Pendentes de
Baixa na Fase de Execução) na Vara do Trabalho de Maruim; Providência adotada: encaminhada para
a Vara do Trabalho de Maruim a lista de processos para tratativa da ocorrência; Situação da
ocorrência: Pendente.

3.1.3 Indisponibilidade do Relatório de Detalhamento de Erros: o TRT 20 realizou consulta ao Grupo
Técnico de Aperfeiçoamento da Plataforma Tecnológica do e-Gestão sobre a disponibilidade, para
extração, do “Relatórios de Detalhamento de Erros”, uma vez que, conforme prevê o art. 174, §2º, da
Consolidação dos Provimentos da CGJT, o Comitê Gestor Regional do Sistema e-Gestão deve reunir-se
mensalmente para, entre outras ações, corrigir eventuais inconsistências nos dados retratados nesse
relatório. Em resposta, foi informado que o Relatório de Detalhamento de Erros não está mais
disponível porque as regras de validação encontram-se desatualizadas. Os Manuais que contêm as
regras do e-Gestão, de 1º e 2º Graus, disponíveis na ferramenta Wiki, foram alterados
significativamente, mas as regras de validação (que culminavam na aprovação ou rejeição das
remessas) não foram alteradas, o que resultou numa validação não confiável. Por isso, o relatório não
está mais sendo disponibilizado, nem está havendo a cobrança pela CGJT de correção das
inconsistências apuradas nesse relatório.

3.1.4. Prêmio CNJ de Qualidade 2022 - Eixo Dados e Tecnologia:
● art. 8º, inciso I, da Portaria CNJ 170/2022: conforme fora informado na última reunião do

Comitê do e-Gestão (reunião virtual), dentre os requisitos do Prêmio, previu-se a consistência
da base de dados do DataJud (art. 8º, inciso I, da Portaria CNJ 170/2022). De acordo com o
Painel de Saneamento do Datajud, até a atualização datada de 21/09/2022), o TRT20 estava
pontuando em todos os itens divulgados. O Painel, entretanto, não contemplava a apuração
dos itens c.4 e c.6 - c.4) movimentos de suspensão por recurso extraordinário ou por recurso
especial repetitivo ou por recurso de revista repetitivo ou por incidente de resolução de
demandas repetitivas ou por incidente de assunção de competência ou por decisão do
Presidente do STF ou por decisão do Presidente do STJ ou por Decisão do Presidente do TST,
com complemento preenchido em formato válido, e de acordo com os números dos temas
existentes no BNP (ou BNPR) (10 pontos para mais de 95%) e c.6) processos com mudança de
classe na capa do processo do DataJud, que tenham registrado um dos movimentos: 14739
(Evolução da Classe Processual), 14738 (Retificação de Classe Processual), 10966 (Mudança de
Classe Processual) (10 pontos para mais de 98%). Os dados relativos aos itens “c.4” e “c.6”
somente foram disponibilizados em novembro/2022 no Painel de Saneamento, quando não
havia mais tempo de análise e saneamento (o prazo para saneamento havia sido encerrado). O
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TRT 20 não pontuou nas alíneas “c.4” e “c.6” do art. 8º, inciso I.
● art. 8º, inciso II, da Portaria CNJ 170/2022: outro requisito que se relaciona ao DataJud está

previsto no art. 8º, inciso II, da Portaria CNJ 170/2022. Avalia o grau de aderência entre o
resultado apurado para alguns indicadores pelo DataJud e o que fora lançado no Justiça em
Números (JN), a partir dos dados do e-Gestão. Nesse requisito, a pontuação exigida era de 80
pontos e o nosso tribunal obteve 75 pontos.

● Resultado final: foi informado que o TRT da 20ª Região alcançou o percentual de 72,03% do
total de requisitos e foi agraciado com a categoria Prata, tendo ficado na 10ª colocação entre
os Tribunais do Trabalho. O resultado final do Prêmio CNJ de Qualidade foi apresentado ao
Comitê, bem como o resultado por Eixno (Governança, Produtividade, Transparência e Dados e
Tecnologia).

3.1.7 Criação da Divisão de Estatística, Pesquisa e Inovação: foi informado que a Divisão de
Estatística, Pesquisa e Inovação foi criada pelo ATO DG.PR Nº 036/2022, conforme reestruturação
administrativa, de acordo com as diretrizes estabelecidas pelo CSJT.

3.1.8 Pesquisa sobre Gastos com Perícias Judiciais: foi informado ao Comitê a solicitação da Secretaria
de Pesquisa Judiciária e Ciências de Dados do TST, com prazo para entrega da demanda para o dia 30
de novembro de 2022, de um levantamento com 22 questões sobre os Gastos com Perícias Judiciais.
Essa demanda está em fase de levantamento dos dados. Não há uma parametrização dos dados
solicitados, o que pode resultar em divergências das informações prestadas pelos Regionais.

3.1.9 Solicitação de deliberação ao Comitê: foi solicitado ao Comitê a aprovação para habilitação do
movimento 12621 - Recebimento no CEJUSC ou Centros de Conciliação/Mediação. Tal movimento já
existe na TPU e está habilitado para uso pela JT (1º grau, 2º grau e TST), mas ainda não implantado no
PJe-JT. Esse movimento será necessário para captar o movimento de conciliação realizado pelo
CEJUSC, especialmente para a Semana Nacional de Conciliação do CNJ. Tendo em vista que os dados
serão extraídos pela movimentação processual encaminhada para o DATAJUD, em discussão com a
SETIC, encontrou-se a seguinte solução de contorno: lançar um movimento transitório (reconhecido
pela TPU), tão logo o processo chega ao CEJUSC e, no “de/para” do DATAJUD, fazer a substituição pelo
movimento necessário 12621. Deliberação: a proposta foi aprovada por unanimidade pelos
integrantes do Comitê.

Nada mais a ser tratado, o Exmo. Sr. Desembargador-Presidente agradeceu a presença de todos e deu
por encerrada a reunião.

Assinatura
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FABIO TÚLIO CORREIA RIBEIRO
Desembargador-Presidente

Coordenador do Comitê Regional do Sistema e-Gestão
(assinado digitalmente)

MÔNICA OLIVEIRA BARRETO
Secretária de Governança e Gestão Estratégica

Secretária da Reunião
(assinado digitalmente)
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